

## Zápis ze zasedání chovatelské komise SCHK

10.2.2015 – ČSCH, Maškova 3, Praha 8

Přítomni:

Marie Říhová – předsedkyně CHK, HPCH pro kategorii IV

Zdeněk Gorgoň – HPCH pro kategorii I

Lena Venclíková – HPCH III

Omluveni:

Ludmila Khaled – HPCH II

Youssef Khaled – HPCH MCO

Petra Šnajdrová – HPCH BRI

### 1) Kontrola zápisu

Chovatelský řád včetně metodických listů je přeložen a byl poslán předsednictvu.

Zdeněk Gorgoň připraví revizi názvosloví, aby i výstavní výbory používaly jednotné pojmenování barev a plemen, stejné jako PK. **Úkol trvá.**

2) **BLH** – na dotaz předsedkyně CHK MUDr. Říhové o progresu v chovu BLH P.Šnajdrová telefonicky sdělila, že v mezidobí od minulého zasedání nepovolovala žádná krytí ani nekontrolovala žádný vrh – bude kontaktovat chovatele s dotazem, zda je v jejich chovatelském plánu něco nového.

3) **Plán vzdělávání poradců chovu i chovatelů** – CHK diskutovala o potřebě dalšího vzdělávání poradců chovu i přednášek pro chovatele. L. Venclíková informovala o dvou přednáškách o základech genetiky, které připravila pro chovatele v rámci MVK Olomouc v prosinci 2014. Přednášky měly kladný ohlas a pro rok 2015 je připravena přednáška na MVK Bojkovice (Nový Světlov) – základy genetiky a na MVK Olomouc – pokračování základů genetiky. Presentaci je možné udělat i na členské schůzi ZO, tak jak ji pro ZO Zlín předvedl Zdeněk Krajča nebo pro ZO Litoměřice připravuje L. Venclíková. V případě zájmu mohou zástupci ZO kontaktovat buď pí Venclíkovou (Čechy) nebo p. Krajču (Morava), celkový čas je cca 30-40 minut prezentace + dotazy.

Pro poradce chovu a zájemce o zkoušky poradce CHK plánuje připravit školení, v jehož závěru by zájemci mohli složit zkoušky pro poradce chovu. Hlavními tématy školení budou chovatelský řád a nové změny v něm, registrační řád, genetiky, etika poradce chovu, veterinární problematika.

V ZO Star Cats je připravena přednáška veterináře na téma očkování, nemocí a aktuálních změn v podmínkách pro vycestování koček přes hranice (nové pet pasy, podmínky). V případě zájmu bude možné tuto prezentaci (Power point) poskytnout i jiným ZO.

4) **Andamánská kočka** – MUDr. Říhová předložila komisi plán p. Franty (ZO Brno 36) na vytvoření plemene Andamánská kočka (jednobarevný ekvivalent Thajské kočky). Plán je třeba ještě v mnoha bodech dopracovat, vypracovat jasný standard s bodovým ohodnocením, CHK navrhuje zúžení barevných variet na solid n, a, b, c, d, e, f, g, h, j. Nepřípustný je podíl bílé, kresby, stříbro a zlato. Povoleno křížení navrhuje komise zúžit na THA, KOR, ASH. HPCH pro kategorii IV MUDr. Říhová bude kontaktovat p. Frantu, probere s ním navrhované úpravy a požádá ho o předvedení všech koček zamýšlených k použití pro první generaci. Teprve poté bude možné o tomto návrhu hlasovat.

5) Povoleno krytí non-FIFe kocourem BEN – Filková

Povoleno krytí non-FIFe kocourem BEN – Václavíková

Povoleno krytí non-FIFe kocourem BEN – Weisová

Povoleno krytí kocourem BEN x (ns 24) – Plecítá

Povoleno krytí non-FIFe kocourem BUR – Krč

Povoleno krytí non-FIFe kocourem DSP – Rosenkranzová

Povoleno předčasné nakrytí kočky Danae of Zaryha, SIB

Povoleno předčasné nakrytí kočky Jacaranda II. v. Arlesbrunnen, NFO a 09 24

Povoleno předčasné nakrytí kočky Liwia Bystra\*PL, MCO g 22

Povoleno krytí non FIFe kocourem IT\*Zac Monti Di Luna, SBI

V Praze dne 10.2.2015

Zapsala Lena Venclíková